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Άγιος Κωνσταντίνος και οι υιοί αυτού Μιχαήλ και
Θεόδωρος οι Πρίγκιπες και Θαυματουργοί

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/1691/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
Δημιουργία εγγράφου: 31/03/2025 04:07:02
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 21 Μαΐου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Οι Άγιοι μακάριοι πρίγκιπες Κωνσταντίνος και οι υιοί αυτού, Μιχαήλ και Θεόδωρος, έζησαν
κατά τον 11ο και  12ο αιώνα μ.Χ.  στη Ρωσία.  Ο μακάριος Κωνσταντίνος,  απόγονος του
ισαποστόλου πρίγκιπα Βλαδίμηρου, ζήτησε από τον πατέρα του, τον πρίγκιπα Σβιατοσλάβο
του  Τσέρνιγκωφ,  να  γίνει  ηγεμόνας  της  πόλεως  Μούρωμ,  που  κατοικείτο  από
ειδωλολάτρες,  με σκοπό να διαφωτίσει  τους κατοίκους και  να διαδώσει σε αυτούς τη
χριστιανική πίστη.

Ο πρίγκιπας έστειλε στο Μούρωμ, ως απεσταλμένο του,  τον υιό του Μιχαήλ,  όμως οι
ειδωλολάτρες τον σκότωσαν.

Όταν ο πρίγκιπας Κωνσταντίνος έφθασε κοντά στα τείχη της πόλεως με το στρατό του, οι
κάτοικοι  υποτάχθηκαν  και  τον  αποδέχθηκαν,  αλλά  για  αρκετό  χρονικό  διάστημα
αντιστέκονταν στην αλήθεια και παρέμεναν στο σκότος και την πλάνη της ειδωλολατρίας.
Κάποια στιγμή πλησίασαν την οικία του πρίγκιπα με σκοπό να τον δολοφονήσουν. Όμως
αυτός, ατρόμητος, εμφανίσθηκαν μπροστά τους κρατώντας στα χέρια του την εικόνα της
Θεοτόκου  του  Μούρωμ.  Ξαφνικά  οι  ειδωλολάτρες  υποτάχθηκαν  και  βαπτίσθηκαν
Χριστιανοί στα νερά του ποταμού Οκά.

Στο σημείο που σκοτώθηκε ο υιός του, ο Μιχαήλ, ο πιστός πρίγκιπας Κωνσταντίνος, έκτισε
ναό  προς  τιμήν  του  Ευαγγελισμού  της  Θεοτόκου  και  αργότερα  ανήγειρε  άλλο  ναό
αφιερωμένο στους Αγίους Βόριδα και Γκλέμπ.

Ο μακάριος πρίγκιπας κατέβαλε πολλές προσπάθειες για την εξάπλωση της χριστιανικής
πίστεως  πιο  κατοίκους  του  Μούρωμ.  Στο  ιεραποστολικό  αυτό  έργο  τον  βοηθούσε  με
ένθερμο ζήλο ο υιός του, πρίγκιπας Θεόδωρος.

Το  1129  μ.Χ.  ο  πρίγκιπας  Κωνσταντίνος  κοιμήθηκε  με  ειρήνη  και  ενταφιάσθηκε  στην
εκκλησία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, δίπλα στους υιούς του, τους Αγίους Μιχαήλ και
Θεόδωρο.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες
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Σχετικές συνδέσεις

Σύναξη Υπεραγίας Θεοτόκου εν Μούρωμ Ρωσίας1.

https://www.saint.gr/1886/saint.aspx

